

Христос рождается -- славите!

Как не радоваться и славить сей великий и славный день. Ведь Рождество Христово -- водораздел истории человечества.

Жизнь людей до и после Рождества Богомладенца -- две совершенно противоположных точек. Следовательно, правильно и справедливо летоисчислять события истории, как имевших место до, или после, Рождество Христова, а не как принято сейчас говорить -- до, или после, нашей эры.

Человек пал по своей гордости, поверив соблазнам диавола, что сам может стать богом. Наши прородители горько обманулись. Плод познания добра и зла принес только страдания и смерть.

Но Бог, по Своей любви, не желал гибели Своего творения, и Адаму и Еве было обещано при изгнании их из Рая, что семя жены сотрет главу змеи. (Бытие, 3,15)

После грехопадения, люди начали жить своим ограниченным умом и своими чувствами. Все перепробывали, всему поклонились, и наконец опустились на дно язычества и зашли в тупик. Только горсточка Ветхозаветных праведников жила верой в единого, истинного Бога и ожидало пришествие Мессии.

Однако, и лучшие язычники, как великий философ древности Сократ, понимали, что так продолжаться не может; человек должен жить только истиной, но философы не могли ответить, что есть истина? Вспомним вопрос Пилата, заданный Христу: "А что есть истина?" (Иоанн 18, 38)

Состояние языческого человека замечательно описано в книге Генриха Синкевича: Quo Vadis?

Вывел человека из этого тупика Мессия-Христос, научив нас, как мы должны жить, и Сам во всем показал нам пример. "Я есмь путь и истина и жизнь". (Иоанн 14, 6)

Возблагодарим Господа за Его любовь к нам, и начнем жить по Его учению, по Его заповедям. Вне этого, мы как язычники.

Сердечно приветствую духовенство и паству с великим и радостным праздником Рождества Христова -- праздника Божией любви к падшему роду человеческому.

Празднуя Рождество Христово, не забудем больных и одиноких.

Христос рождается -- славите!

+ *Архиепископ* 11 *янв*

+Архиепископ Петръ

Рождество Христово 2018/2019 года